



Ikt.sz.: 9/2018

A NEMZETI PEDAGÓGUS KAR GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI TERÜLETI SZERVÉNEK VÉLEMÉNYE TAGINTÉZMÉNY-VEZETŐI PÁLYÁZATRÓL

Hivatkozva a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) kormányrendelet 23§ (4) bekezdésére, a Nemzeti Pedagógus Kar Győr-Moson-Sopron Megyei Területi Küldöttgyűlés Elnöksége a pályáztató felkérése alapján az alábbi véleményét fogalmazza meg a benyújtott tagintézmény-vezetői pályázattal kapcsolatban.

A pályáztató neve: **Soproni Szakképzési Centrum**
9400 Sopron, Virágoskert u. 7.

A pályáztatásban érintett intézmény: **Soproni SZC Fáy András Közgazdasági,
Üzleti és Postai Szakgimnáziuma**
9400 Sopron, Teleki Pál út 26.

A pályázó neve: **Siposné Rétfalvi Edina**

A vezetői pályázat **formailag** igényesen szerkesztett, logikusan felépített, jól áttekinthető munka. Részletes, az iskolai élet minden területét felölelő, elemző, értékelő munkát tükröz. Hangsúlyt fektet a jó áttekinthetőségre. Megfogalmazásai közérthetőek.

Tartalmilag korrekt, lényegre törő mind az iskola bemutatása, a helyzetelemzése, mind az erre épülő vezetői program megfogalmazása. Részletesen kitér a vezetői program megvalósításához rendelkezésre álló személyi és tárgyi feltételek bemutatására.

Helyzetelemzése nagyon részletes. Tükrözi, hogy a pályázó, megfelelő tapasztalattal rendelkezik a vezetői munka területén, ismeri, a fenntartó oktatási céljait, épít a helyi adottságokra, alkalmazkodik a kihívásokhoz. Az iskola eredményeit szemléletes grafikonokkal is bemutatja.

A **vezetői programjában** az intézmény pedagógiai programjában megfogalmazott célok megvalósítására helyezi a hangsúlyt, egy gyermekközpontú iskolát szeretne irányítani, ahol a fő célkitűzés a Fáy-s diákok személyiségfejlesztése, a közösségfejlesztés, a kulcskompetenciák fejlesztése, a korszerű ismeretszerzés, a piacképes szakma megszerzése és a sikerélmény áll a középpontban. A vezetői programjában nem fogalmazott meg az eddigi nevelő-oktató munkát alapvetően megújító elképzeléseket. Törekszik arra, hogy az iskola azon a megkezdett úton



menjen tovább -egyre magasabb színvonalra, hatékony, jogszerű, eredményes működésre törekedve, melyet a nevelőtestület közös elhatározással alakított ki. A vezetői elképzelései megvalósításában számít a nevelőtestület együttműködésére.

A vezetői pályázatban megfogalmazott célokat támogatandónak tarjuk, azok átgondoltak, alapoznak a pedagógiai programban megfogalmazottakra, a humán erőforrásra és a hagyományokra.

A pályázó reálisan tervező, határozott személyiség, jó szakmai múlttal, vezetői tapasztalattal rendelkezik. Pályázatát elfogadásra javasoljuk, vezetői megbízását támogatjuk.

Győr, 2018. április 11.

Kaukerné Kovács Edit
területi elnök

